
Delo dobro opravljeno - sledijo nove naloge
Potem ko so do 20. novembra Imell v vaeh krajevnlh

skupnostlh seje krajevnlh konferenc SZDL, Je blla 21.
novembra programska seja občlnske konference
SZDL LJublJena Center. Na sejl so sprejell poročllo o
enoletnem delu občlnske organlzaclje SZDL ter pro-
gramske usmerltve za prlhodnje leto. Delegatl pa ao
tudl prlaluhnlll InformaclJI o izvajanju načrta uresnlče-
vanja dolgoročnega programa goapodarske stablll-
zaclje v našl občini ter izvolill dva nova člana pred-
aedatva OK SZDL, In slcer Vanjo Osenar In Gabrljelo
Škraba.

V obsežnem gradivu je
predstavljena pestrost delo-
vaiya občinske organizacije
SZDL, za katerega resnično
lahko rečemo, da je bilo v mi-
nulem letu vsestransko, ter
da je OK SZDL uporabljal
številne metode političnega
dela, s katerimi se je v aktiv-
nosti stalno vključevalo večje
število delovnih Ijudi in
občanov.

Uspehi številnih aktivnosti
so vidni predvsem na podro-
čju razvijanja sekcijskega de-
la, večjega uveljavljanja dele-
gatskega šistema, doslednej-
šega uveljavljanja frontne
vloge SZDL, uresničevai\ja
najpomembnejših stabiliza-
cijskih nalog in informiranja.

Med programske usmeritve
za prihodnje leto so delegati
OK SZDL Ljubljana Center
med drugim zapisali, da bpdo
dosledno vztrajali na celovi-
tem uresničevanju programa

aktivnosti za večje uveljavlja-
nje delegatskega in skupščin-
skega sistema, ki je bil spre-
jet na 4. seji OK SZDL 26.
junija letos. Nadalje, da bodo
usmerjeni k najvažnejšim živ-
Ijenjskim vprašargem delov-

nih Ijudi in občanov, da bodo
krepili samoupravni položaj
krajevne skupnosti in.delav-
cev v združenem delu ter da
bodo zaostrili politično odgo-
vomost za uresničevanje pro-
grama gospodarske stabiliza-
cije.

Na seji, ki jo je vodil pred-
sednik Srečko Čož, je imel
uvodni referat predsednik
OK SZDL Dušan Semolič. Iz
uvodnega govora povzema-
mo, da je organizacija po-
svečala v preteklem Ietu naj-
več pozornosti dvema sku-
pinama problemov: gibanju
gospodarstva in delovanju
političnega sistema. Obseg

industrijske proizvodnje se je
v devetih mesecih letošnjega
leta povečal za en odstotek,
izvoz pa kar za 29 odstotkov.
Tolikšno povečanje je pred-
vsem rezultat izrednih napo-
rov delavcev v združenem de-
lu, pri čemer najbolj izstopajo
delavci Angore, Kartonažne
in Vege.

Nezaposlenost v naši obči-
ni ne predstavlja posebnega
problema, pač pa bi morali
razmisliti, kako bi ustrezno
zaposlili zaposlenega delavca.
Na področju stanovaryskega
gospodarstva še vedno nismo
uspeli uveljaviti ekonomskih
zakonitosti, zaradi česar nam
čedalje bolj propada stano-
varyski fond.

Na področju delovarya po-
litičnega sistema se je Semo-
lič zavzel za dosledno izpol-
njevajye sprejetih progra-
mov. Tudi od volitev v prvem
polletju smo se veliko naučili
in zato smo se tudi zavzeli za
spremembo občinskega sta-
tuta. Kar zadeva volitve leta
1986 pa bi morali že zdaj te-
meljito razmisliti, kaj tnora-
mo storiti, da nas čas ne pre-
hiti.

Pri delovanju predsedstva
občinske konference SZDL
pa je Semolič opozoril, da še
vedno ni zaživelo v dejanski
frontni sestavi, saj se še doga-

ja, da na sejah nimajo stališč
vseh družbenopolitičnih or-
ganizacij.

V razpravih je sodelovalo
17 razpravljalcev. Stane Zu-
pančič je podal informacijo o
obiskih posebne delovne
skupine v devetih konferen-
cah delegacij za delegiranje
delegatov v zbor združenega
dela občinskevskupščine.

Blaž Matekovič je govoril
o aktivnostih osnovnih orga-
nizacij ZK v razpravah o skle-
pih 13. seje CK ZKJ ter o de-
iavnosti komunistov v SZDL,

Vinko Eršte - o problema-
tiki ustanavljanja in delova-
nja koordinacljskih odborov
sindikata v krajevnih skup-
nostih.

Boris Traunšek je opozohl
na vprašanje nesklepčnosti
številnih sestankov ter opo-
zoril na premalo življenjsko
napisana skupščinska gra-
diva.

Marko Polič je opozoril na
spoštovaiye sklepov glede
delovanja ambulant Mirje in
Prule ter se zavzel, da se
SZDL vključi v razpravo o
gradnji spomenika osvobodi-
tve v Ljubljani.

Jaka Rozman je izpostavil
nezadovoljstvo krajanov nad
neustreznim izvajanjem pre-
nove stanovanjskih hiš.

Č. G. in N. I.


